

简明新闻

- ◆习近平在德国主流媒体发表题为《为了一个更加美好的世界》的署名文章
- ◆2017年,中央财政安排资金187.6亿元,继续支持实施草原生态保护补助奖励政策
- ◆教育部近日发出通知,要求相关教学必须使用《2017年义务教育道德与法治、语文、历史和小学科学教学用书目录》中公布的教材
- ◆我国首个大型页岩气田——涪陵页岩气田累计探明地质储量达6008.14亿立方米
- ◆河南省政府近日发文,要求建立公务员诚信档案,作为公务员考核、任用和奖惩的重要依据
- ◆中共中央纪委对第十八届中央委员,福建省委原副书记、省长,中石化集团党组原书记、总经理苏树林严重违纪问题进行了立案审查
- ◆第41届联合国教科文组织世界遗产委员会会议(世界遗产大会)青年论坛发表声明,呼吁加强对文化与自然遗产的保护和修复
- ◆法国总统马克龙表示,从2015年11月开始实施的全国紧急状态将于今年11月取消
- ◆菲律宾最高法院裁定,总统杜特尔特此前下达的在菲南部棉兰老岛等地区实行60天的戒严令合法 (均据新华社)



探访京沪新“动卧”

7月4日,上海到北京的D312次列车停在北京南站,这是列车内部。日前,我国新型卧铺动车组正式上线投入运营,该卧铺动车组铺位改成了纵向设置,每个铺位都是“包间”。新型动卧每天在京沪间开行一对,北京南-上海D311次,上海-北京南D312次,夕发朝至,全程近12小时。

新华社记者 邢广利 摄

最大飞行高度为2802公里,飞行距离933公里

朝鲜宣布成功试射洲际弹道导弹

新华社平壤7月4日电(记者程大伟 朱龙川)朝鲜4日宣布当天成功试射“火星-14”洲际弹道导弹。据朝鲜中央电视台报道,朝鲜最高领导人金正恩3日签署试射导弹的命令,并于4日在现场观看了发射。据报道,“火星-14”是朝鲜国防科学院研发的新型洲际弹道导弹。导弹于当地时间上午9时在朝鲜西北部地区发射,按照预定轨道飞行39分钟,准确命中朝鲜半岛东部海域公海上的预定目标。报道称,导弹最大飞行高度为2802公里,飞行距离933公里。

据新华社北京7月4日电(记者孙辰茜)外交部发言人耿爽4日在例行记者会上就朝鲜发射洲际弹道导弹问题表示,中方反对朝方违反安理会决议进行有关发射活动,敦促朝方不要再采取有违联合国安理会决议的行为,为重启对话谈判创造必要条件。“我要再次重申,当前朝鲜半岛局势复杂敏感,我们希望所有有关方面保持冷静克制,尽快缓解朝鲜半岛紧张局势,早日把半岛问题重新纳入和平对话的正确轨道。”耿爽说。

美国联邦法官宣布:

绑架章莹颖的嫌疑人不得保释

据新华社芝加哥7月3日电(记者江平 徐静)美国伊利诺伊州中部地区联邦法院3日宣布,绑架中国访问学者章莹颖的嫌疑人布伦特·A·克里斯滕森不得保释,在下次庭审前继续收押。这一决定是由联邦法官埃里克·朗在当地时间当天上午10时左右作出的。根据伊利诺伊州的法律,绑架案属于重罪,被告人必须在法庭聆讯上作出保释。当天的聆讯仅持续9分钟,克里斯滕森始终保持沉默。根据法官作出的决定,针对克里斯滕森的下次聆讯将在当地时间5日下午3时举行。

美国地区检察官办公室发言人莎伦·保罗在聆讯结束后对媒体表示,如果克里斯滕森最终被判绑架罪名成立,他将面临终身监禁。美国联邦调查局6月30日宣布,当晚逮捕白人男子布伦特·A·克里斯滕森,指控他涉嫌绑架中国访问学者章莹颖。联邦调查局表示,根据讯问记录以及收集到的相关线索,相信章莹颖已经遇害。现年26岁的章莹颖今年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习。当地时间6月9日14时左右,她在坐上一辆黑色土星轿车后失踪。

部署推动商业养老保险发展工作

国务院办公厅印发意见

新华社北京7月4日电 近日,国务院办公厅印发《关于加快发展商业养老保险的若干意见》,部署推动商业养老保险发展工作。《意见》指出,商业养老保险是商业保险机构提供的,以养老风险保障、养老金管理为主要内容的保险产品,是养老保障体系的重要组成部分。发展商业养老保险,对于健全多层次养老保障体系,促进养老服务业多层次多样化发展,应对人口老龄化趋势和就业形态新变化,进一步保障和改善民生,促进社会和谐稳定等具有重要意义。

《意见》明确,从四个方面推动商业养老保险发展。一是创新商业养老保险产品和服务。支持商业保险机构开发多样化商业养老保险产品,积极发展安全性高、保障性强、满足长期或终身领取要求的商业养老年金保险,积极参与个人税收递延型商业养老保险试点,为个人和家庭提供个性化、差异化养老保障。推动商业保险机构提供企业(职业)年金计划等产品和服务,面向创新创业企业就业群体需求,提供多样化养老保障选择。鼓励商业保险机构为养老保障制度改革提供支持和保障,依法依序参与基本养老保险基金和全国社会保障基金投资运营。二是促进养老服务业健康发展。鼓励商业保险机构投资养老服务业,为养老机构提供风险保障服务,建立完善老年人综合养老保障计划。三是推进商业养老保险资金安全稳健运营。坚持风险可控、商业可持续原则,发挥商业养老保险资金长期投资优势,稳步有序参与国家重大战略实施,参与重大项目和民生工程建设,促进商业养老保险资金与资本市场协调发展,审慎开展境外投资业务。四是提升管理服务水平。加强制度建设,提升服务质量,发展专业机构,强化监督管理,实现商业养老保险资金保值及合理回报,提升保障水平。

《意见》强调,各地区、各有关部门要加强组织领导和部门协同,研究解决商业养老保险发展中的重大问题,加强投资和财税等政策支持,完善地方保障支持政策,为商业养老保险健康发展营造良好环境。

强降雨已致我国南方11省份78人死亡失踪

超1400万人受灾

新华社北京7月4日电(记者罗争光)民政部4日发布消息,截至4日9时的统计显示,自6月29日以来的南方强降雨已致11省份78人死亡失踪,超过1100万人受灾。据介绍,本轮强降雨导致浙江、安徽、江西、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、贵州、云南等省份遭受洪涝、滑坡、风雹灾害。截至目前,上述11省份61市(自治州)1490万余人受灾,56人死亡,22人失踪;2.7万间房屋倒塌,3.7万间严重损坏,18.4万间一般损坏;直接经济损失252.7亿元。其中,湖南受灾人口1145.9万人;广西125.7万人受灾,16人死亡,11人失踪;江西149.5万人受灾,1人死亡;四川9200余人受灾,3人死亡,1人失踪;贵州71.9万人受灾,1人死亡,1人失踪;云南1300余人受灾,1人死亡,1人失踪。



7月4日航拍的洪水包围下的长沙橘子洲大桥,桥下的橘子洲景区因被水淹没已经对外封闭。截至7月4日17时,长沙湘江水位达38.95米,超出警戒水位2.95米,防汛形势依然严峻。新华社发

针对南方暴雨,中央财政已于3日紧急下拨湖南、江西、贵州、浙江等20个省份补助资金18.8亿元,帮助地方全力做好暴雨洪涝等灾害救灾工作。此前,国家减灾委、民政部针对浙江、江西、湖南、贵州4省严重暴雨洪涝灾害先后启动国家IV级救灾应急响应,分别派出工作组赶赴灾区查看灾情,向4省灾区紧急调拨3300顶救灾帐篷、3万床棉被、2.4万张折叠床等中央救灾物资,协助和指导做好自然灾害救助工作。

湖南1100万余人受灾

记者从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,截至7月4日10时,据初步统计,6月22日以来的强降雨造成湖南省14个州市118个县市区1621个乡镇受灾,因洪涝灾害直接导致死亡27人、失踪8人,受灾人口1145.9万人,农作物受灾面积879.6千公顷,倒塌房屋3.86万间。

湖南省财政厅于2日和3日分两批紧急下拨防汛救灾资金总计6000万元,主要用于防汛抢险物资消耗补助、灾民安置救助等方面。目前,武警湖南省总队已在湖南全境投入抗洪抢险一线兵力已有3000余名。

鄱阳湖水位继续上涨

受前期强降雨和江西省境内五河

来水量增加影响,鄱阳湖水位持续超警戒,并呈现快速上涨趋势。据预测,未来两天内,长江江西段和鄱阳湖水位将达到并超过2016年汛期最高水位。目前,湖区各地已做好打防汛“持久战”的准备。

据江西省防总监测,截至4日16时,长江干流九江站水位超警戒1.03米,鄱阳湖星子站超警戒1.64米。

三峡水库持续拦蓄洪水

为减轻长江中下游防洪压力,三峡水库及长江上游水库群连续拦蓄洪水,目前三峡坝上水位上涨超过6米,由于出库流量骤减,不足以支撑全部机组发电用水量,三峡一葛洲坝梯级电站已累计停机26台。(均据新华社电)

落实中央从严管理干部要求

事业单位处分工作意见出台

落实中央从严管理干部要求,进一步规范事业单位处分工作,妥善解决实际工作中的问题。意见明确,事业单位工作人员被依法判处刑罚的,给予降低岗位等级或者撤职以上处分。其中,被依法判处有期徒刑以上刑罚的,给予开除处分。行政机关任命的事业单位工作人员,被依法判处刑罚的,给予开除处分。

事业单位工作人员存在违纪违法行为,有关单位不处分或者不按规定处理的,应当根据《事业单位工作人员处分暂行规定》第四十五条规定追究相关人员责任。因上述情形造成办案期限超过12个月的,由事业单位人事综合管理部门或者主管部门责令相关单位或者部门在1个月内依法作出处分决定。事业单位工作人员在受处分期间交流到其他事业单位工作或者原处分决定单位出现合并、分立等情形的,由其建立人事关系的新单位执行原处分决定。已经退休的事业单位工作人员涉嫌违纪违法的,不再作出处分决定,但应当立案调查并按程序作出调查结论,明确其应受处分的种类。对于应当给予降低岗位等级或者撤职以上处分的,其养老保险等相应待遇按有关规定执行。

平顶山市计生科研所不孕不育诊治中心 当心,糖尿病也能让男人不育

“真没想到,糖尿病还能引起不育症。”近日,来自鲁山县的张先生因多年不育来到市计生科研所不孕不育诊治中心咨询,当被告知他多年的不育可能与他患糖尿病有关时,他很惊讶。据市计生科研所不孕不育诊治中心医生段国铭介绍,现在糖尿病的发病人群不断趋向年轻化。“正是年轻化的糖尿病妨碍了一部分男人实现为人父的愿望。有学者专门调查发现,40岁以下男性糖尿病患者中,有25%-30%的人会发生不育。”糖尿病是如何损害了男人的生育能力?不幸罹患糖尿病的准爸爸们又该怎么面对自己的生育问题呢?

人们一提起糖尿病,马上会想到是体内的胰岛细胞出了问题,分泌的胰岛素无法满足正常的糖代谢。同样,糖尿病导致男性不育的途径和机制也大都与此相关,在一定程度上可以说胰岛素分泌缺陷是导致男性糖尿病患者不育的罪魁祸首。据了解,糖尿病的糖代谢紊乱,使得男性睾丸内的间质细胞(分泌雄性激素)和垂体前叶细胞(分泌促性腺激素)及其他激素的分泌细胞对糖的利用过程发生障碍,以致合成性腺激素和促性腺激素的功能受损。血液中相应的激素水平降低,造成生殖内分泌激素分泌功能障碍;还可能致使精子活动需要的能量来源不足,严重影响精子活动度。因为具有良好活动能力的精子才具有受孕能力,而精子的活动能力来源于精子细胞内的以糖代谢为主的一系列复杂生化事件的有序进行。

(牛瑛瑛)



平顶山市计划生育科研所 不孕不育健康大讲堂

北京藏酒阁名酒博物馆 专家鉴评、征集、收购老茅台(平顶山站)

活动时间:7月5日至7月9日 8:00-19:00(中午不休息)

收购范围:



- ★ 1953年至2017年茅台酒
- ★ 中国十七大老酒、上世纪90年代以前高度老酒(宋河、五粮液、剑南春、泸州老窖、郎酒、董酒、习酒、杜康酒、虎骨酒等)批量库存老酒及地方老酒。

本次收购活动将是收藏爱好者评估酒品价值的一次难得机会,特来平顶山免费为市民鉴定、评估以及收购。同时本着公开、公正、价格合理的原则,尊重个人意愿,经双方同意后现场现金交易。

征集价格表:

- 茅台酒(2017年至2000年):1000元至3000元(品相好,足量)
- 茅台酒(1999年至1990年):3000元至6500元(品相好,足量)
- 茅台酒(1989年至1980年):6500元至20000元(品相好,足量)
- 茅台酒(1979年至1953年):20000元至百万元不等(具体看品相)
- 1980年以前中国八大名酒 1980年以前全国各地地方名酒

交易后凭乘车小票报销车费,量大可免费上门评估、收购(车接车送)。地址:神马润泽园大酒店四楼5401厅(建设路与迎宾路交叉口西北角)联系电话:13001085853 乘车路线:市内乘6路、30路、66路、67路、89路、666路到市委家属院下车或乘坐34路、36路到平顶山宾馆站下车即到。